
平成27年度（2015）　科学系クラブ生徒アンケート【調査３】

2016年2月実施
調査対象クラブ：

物理
生物
化学
天文気象
数学研究

27年 23年
48 54回答者数（人）

　科学系クラブ活動に参加する
ことで次の項目がどの程度達
成されたか選択肢の中から最
も近いものを選んでください
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Q46 理科・数学の面白さ、楽しさを感じられた

十分 だいたい どちらともいえない あまり ほとんど わからない
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Q47 科学・技術や研究・創造に対する興味・関心や知的

探求心が喚起された

十分 だいたい どちらともいえない あまり ほとんど わからない
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Q48 将来、科学者、技術者として必要な資質、独創性・創

造性が育った

十分 だいたい どちらともいえない あまり ほとんど わからない

21

27 

32

33 

21

31 

8

8 

11

0 

6

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23年

27年

Q49 学力向上につながった

十分 だいたい どちらともいえない あまり ほとんど わからない
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Q50 進路選択に役立った

十分 だいたい どちらともいえない あまり ほとんど わからない


